



Фото лична архива

## Стиже још младих pilota

У „Политици“ је 14. септембра објављена кратка и лепа вест да Ваздухопловна академија први пут уписује бруцоше и да ће четири студента стипендирати до пуне обуке за саобраћајног pilota.

Раније овог лета у ваздухопловним круговима позитивно је и снажно одјекнула информација да су вредни људи из аеро-клуба „Ваљево“ од Министарства одбране добили средства за обуку шест pilota у оквиру пројекта „Буђење једриличарства у Србији“.

Богата ваздухопловна традиција недвосмислено сведочи да је наша земља издашни извор и прави „расадник“ храбрих, способних и квалитетних pilota спортске, војне и комерцијалне авијације. У протеклих неколико деценија,

негативним дејством разних околности, школовање и стицање звања pilota били су доступни само људима платежно способним да подмире велике трошкове сопственог усавршавања. Одговорно тврдим и лако доказујем да су многобројни млади људи, изразито талентовани и позитивно мотивисани за позив pilota, остали „по страни“ и без очекиване личне и професионалне остварености.

Податак да се на конкурс аеро-клуба „Ваљево“ јавило двадесет пута више кандидата од планираног броја полазника јасно сведочи да имамо онај први и најважнији услов за успех, а то су млади, здрави, храбри и образовани људи који су одлучни да крену трновитим путем до неслућених висина. Други услов јесте постојање довољног броја искусних предавача и инструктора ле-

тења. Остаје дискутабилан онај трећи услов – широко разумевање, добра воља и практична подршка људи у институцијама у којима се доносе одлуке.

Ми, прави и искусни ваздухопловци, дуги низ година чинимо све што је у нашој моћи да се успостави систем и обезбеде средства за планско, редовно и трајно школовање младих и талентованих pilota, будућих припадника спортске, војне и комерцијалне авијације земље Србије.

Лепе вести из Ваздухопловне академије и аеро-клуба „Ваљево“ јесу светло на крају тунела и реална нада да се пројектовање будућности нашег пилотског кадра ипак креће у позитивном смеру.

**Бориша Мандић,**  
пилот инструктор,  
Београд